

# 定海首个「半马」 在东海云廊举行



扫码看视频

本报讯(记者 王胜 尹倩倩 陈炳群 通讯员 陈雨柔 文/摄)6月23日,2023环浙步道系列赛暨东海云廊——千年古城山地半程马拉松挑战赛在定海激情开跑。来自全国各地的711名参赛选手相聚东海云廊,在享受马拉松运动的同时,感受定海千年古城的独特魅力。

上午5时许,参赛选手已陆续抵达东海云廊1840广场,进行赛前热身。6时10分,随着鸣笛声响,参赛选手们飞奔而出。相较于其他马拉松赛事,本次比赛为山地半程马拉松,赛道贯穿东海云廊竹山段至长岗山段,赛程总长为21.25公里,最高海拔157米,累计爬升578米。“第一次看到这么漂亮的赛道,因为有90%的绿道,还有坡道爬升特别有挑战性,能攻克下来我很开心和激动。”来自杭州千岛湖的网红跑者“芬芳姐妹花”唐晓芳与唐晓芬一同参加此次比赛。此前,她们曾作为体验官在东海云廊试跑,对于本次比赛她俩都非常期待。

经过一番激烈角逐,选手们陆续到达终点,其中,选手羊小军以1小时13分17秒的成绩夺得男子组冠军,选手唐晓芳以1小时25分07秒的成绩夺得女子组冠军。“我是第二次来舟山参加比赛,这个赛道有其他城市赛道所感受不到的风景,空气也特别清新,海风轻拂,跑起来特别舒服。”夺得本次比赛冠军的选手羊小军来自金华,近年来跑遍了省内的所有马拉松赛事,最远还赶去过兰州参加比赛。他说,虽然本次比赛的挑战难度比较大,但山地马拉松的形式很新颖,能拿第一名心情非常激动,以后这样的比赛他还想再参加。

记者了解到,“环浙步道”是国家步道的重要组成部分,浙江作为国家步道建设的先行省,经过三年设计、规划、建设,已打通了省域范围内既有的山路古道、景区游步道、骑行绿道、健身步道、林道、防火道等资源,建成



2300公里的“环浙步道”闭环主线。本次比赛赛道——东海云廊是环浙步道的重要组成部分,被称为“浙江最美绿道”,这条全长25公里的活力之廊于5月底全线贯通,前后举办了“生态运动会”“神行定海山”等品牌赛事。“这条赛道与众不同,给我留下了深刻印象,奔跑在山海之间,沿途还能看到城市的风景,给人一种极致的视觉享受。”来自杭州的选手宿诺激动地说,除了良好的环境,本次比赛的氛围也非常好,志愿者、群众都很热情,让其感受到定海是一座热情洋溢的城市。

值得一提的是,紧扣“东海云廊”主线,我区已举办2023年东海云廊——千年古城”第三届长三角街舞公开赛等各类赛事,吸引了

大量体育爱好者前来徒步、登山、健身游,让文旅热点效应持续放大。“为了增加本次比赛的趣味性,让更多的运动爱好者参与进来,我们还设置了年龄组别的奖项。通过本次赛事的举办,也为今后如何设置封闭赛道、举行更长线路的赛事积累了丰富经验。”区文化和广电旅游体育局副局长方立告诉记者,借杭州亚运会赛事窗口期,接下来,定海还将谋划筹备东海百里文廊百公里越野挑战赛、东海云廊山地全程马拉松等运动赛事,营造亚运氛围,增加本地选手与外地选手同场竞技的机会,也提升全民健身的热情,不断巩固提升定海特有的赛事IP,全力以赛引流,以赛聚人,进一步探索定海生态文旅体共富路。

